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Zestawienie wszystkich elementów zwijarki 

Liczba i rodzaj części różnią się w zależności od typu zwijarki ręcznej, patrz tabela. 

  

  
Statyw stały Statyw mobilny Statyw przenośny 

 Numer pozycji Liczba sztuk Numer pozycji Liczba sztuk Numer pozycji Liczba sztuk 

STAŁY STATYW 1 2     

STATYW MOBILNY   1 1   

STATYW PRZENOŚNY   2 1 2 2 

KOŁO JEZDNE   3 2   

GNIAZDO ŁOŻYSKA 4 4 4 4 4 4 

SKRZYNKA 5 2 5 2 5 2 

NOGA   6 2 6 4 

ŁOŻYSKO PRZESUWNE   7 4   

KOŁO DO STEROWANIA 8 1 8 1 8 1 

DŁUGI SWORZEŃ 9 1 9 1 9 1 

KRÓTKI SWORZEŃ 10 1 10 1 10 1 

UCHWYT 11 1 11 1 11 1 

PIASTA BĘBNA 12 2 12 2 12 2 

ŚRUBA M8x90 13 1 13 1 13 1 

ŚRUBA M8x120 14 1 14 1 14 1 

ŚRUBA M8x60 15 4 15 4 15 4 

ŚRUBA M8x70 16 1 16 3 16 1 

NAKRĘTKA M8 KOŁPAKOWA 17 4 17 4 17 4 

NAKRĘTKA M8 SAMOZABEZPIECZAJĄCA 18 4 18 6 18 4 

PODKŁADKA M8 – ø27 19 2 19 2 19 2 

PODKŁADKA M8 – ø16 20 13 20 9 20 5 

OSŁONA ø20 NA SWORZEŃ 21 2 21 2 21 2 

OSŁONA ø23 NA UCHWYT 22 1 22 1 22 1 

OSŁONA ø42 DO STATYWU 23 2 23 2   

OSŁONA ø32 NA JEZDNE KOŁO   24 2   

WKRĘT 8 DO KOTWIENIA 25 8     

OSŁONA 6-hr DO WKRĘTU KOTWIĄCEGO 26 8     

KOŁEK 12 DO KOTWIENIA 27 8     



3 

Składanie statywu 

Statywy do ręcznych zwijarek dostarczane są w opakowaniu w pełni złożone, patrz 

rysunek poglądowy poniżej. Statywy są złożone i ustawione w taki sposób, by zapewnić ich 

optymalną eksploatację. Podłączenie drążka teleskopowego należy wykonać zgodnie z instrukcją 

do drążka. W przypadku statywu stałego kotwienie do powierzchni należy wykonać stosując 

załączone kołki, wkręty, podkładki i osłony zgodnie z „rysunkiem stałego statywu”, przez 

przewiercone dziury w statywie, poz. 1. 

 

 

 

 

STATYW STAŁY 

STATYW JEZDNY 

STATYW PRZENOŚNY 
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Rysunek STATYW STAŁY 

 

PRZEKRÓJ MONTAŻU PORĘCZY 

PRZEKRÓJ MONTAŻU BĘBNA 

PRZEKRÓJ MONTAŻU BĘBNA 

Z KOŁEM STEROWNICZYM 
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Rysunek STATYW MOBILN

 
 
 

 
 
 
 

PRZEKRÓJ MONTAŻU PORĘCZY PRZEKRÓJ MONTAŻU 

BĘBNA 

PRZEKRÓJ MONTAŻU BĘBNA 

Z KOŁEM STEROWNICZYM 

PRZEKRÓJ MONTAŻU KOŁA 



6 

Rysunek STATYW PRZENOŚNY 

 

 
Przyłączenie drążka teleskopowego / eksploatacja, serwis i magazynowanie 
Patrz instrukcja montażu drążka teleskopowego. 

PRZEKRÓJ MONTAŻU 

BĘBNA 

PRZEKRÓJ MONTAŻU PORĘCZY 

PRZEKRÓJ MONTAŻU BĘBNA 

Z KOŁEM STEROWNICZYM 


